



- Hranice řešeného území
- Ukázkový pohyb návštěvníků
- ▶ Hlavní vstup
- ◁ Vedlejší vstup

**Prvek předprostoru**

Předprostor sakrálního objektu je řešen jako volný prostor, který je doplněn o dva víceúčelové prvky. Funkce těchto prvků je založena na myšlence umožnit návštěvníkovi s úctou relaxovat před sakrálním objektem za účasti okolní zeleně, která funguje i jako prvek zachytávání vody. Celá konstrukce je vytvořena z železobetonu. Prostor mezi konstrukcí je vyplněn rostlinným substrátem a vyspádován směrem ke vstupu do sakrálního objektu. Z čelního pohledu tak tyto prvky společně se sakrálním objektem vytvářejí pomyslný květ či otevřenou náruč. Ve spodní části spádu je osazen prvek pro odvodnění a zachytávání vody. V zadních částech (ze strany směrem od sakrálního objektu) víceúčelových prvků jsou vytvořeny dutiny, které umožňují úschovu kol. V dutinách jsou umístěny ocelové sloupky rozměrů 50x50mm, k těmto sloupkům je možné uzamykat kola a jiné drobné dopravní prostředky, pomocí kterých se návštěvníci z blízkého okolí dopravili k sakrálnímu objektu. Celý prvek je založen na základových pasech hloubky 800mm.

Umístění sakrálního objektu na pozemku respektuje a reaguje na podněty z okolí. Přínosnou osovou geometrií reaguje sakrální objekt na okolní panelovou zástavbu. Sakrální objekt stojí v kontrastu oproti středisku Salesiánů i sídlišti. Tvoří jasnou trojúhelníkovou formu, která symbolizuje Otce, Syna a Ducha Svatého. Svou formou směřující vzhůru jasně předává informaci o odlišné funkci objektu.

Vstup do sakrálního objektu je situován ze západní strany parcely, kde je předprostor doplněn o prvky umožňující relaxaci kolejdoucích a sektávání návštěvníků sakrálního objektu před kostelem. Vstupní brána do objektu je sestavena z postupně ustupujících rovnostranných trojúhelníků, které jsou doplněny o vitráže znázorňující siluety andělů. Tento pohled pak jasně předává informaci o funkci objektu.

Jižní přímá hranice sakrálního objektu odráží vztah sakrální objekt - svah, kdy objekt využívá hranice a svahu jako místa k relaxaci a meditaci. Ze svahu je za příznivého počasí možné sledovat Pálavské vrchy. Situace umístění pobytových schodů tak obyvatele vybízí k setkávání a navazování přátelských vztahů. V ploše na východní straně pozemku za sakrálním objektem je pak umístěn venkovní oltář a presbytérium, které umožňují slavnosti křesťanských svátků pod širým nebem. Celá plocha je doplněna o zeleň a vytváří tak harmonický celek.

Severní hranice objektu vytváří ve vztahu s novou farou možnost průchodu a propojení jedné části sídliště s druhou. Objekt fary reaguje na přisnost rovnostranného trojúhelníku a vytváří hmotu menšího trojúhelníku, který je se sakrálním objektem kostela propojen pomocí proskleného průchodu. Na severní hranici pozemku se nachází vstup do objektu fary.

Z urbanistického hlediska je zdůrazněna funkčnost pěší komunikace. V návrhu je počítáno s největším počtem návštěvníků z okolního sídliště, které se rozprostírá především od východu přes jih po západ. V předprostoru jsou umístěny prvky, které jsou navrženy tak, aby zde bylo možné uchovat kola a další drobné dopravní prostředky a zároveň nebyly volně rozloženy v okolí sakrálního objektu. Řešený sakrální objekt je dostupný bezbariérově hlavním vstupem.

